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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت
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yتابع  نمودار x x   2   صعودی، نزولی و ثابت آن را مشخص کنید.های بازه ،را رسم کرده 1
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نمودار تابع الف( 3   f x x 
yرا از روی نمودار 32 x  رسم کنید. 3
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تابع با توجه به نمودار f xنمودار تابع ،   g x f x 2 آن را نیز مشخص  دامنه و بردرا رسم کرده ،  1
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تقسیمۀ ماندباقی 5 p x x ax   2 و  1 q x x x  23 2 xبر 1 1 است، مقدار یکسانa.را بیابید 
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اگر   x x f x   5 32 باشد، مقدار 2 f  بیابید.را 2
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اکیداً صعودی است و Rبا دامنه fتابع   f x f x  2 2 5  را مشخص کنید x ، حدود4
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تناوب تابعدورهنیمم و می مقادیر ماکزیمم، cosy x   2  نمودار آن را رسم کنید. را پیدا کرده، 1
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 نمودار مثلثاتی مقابل را بنویسید.ۀ ضابط
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  دست آورید.های کلی آنها را بهمعادلات مثلثاتی زیر را حل کرده و جواب 11
sin cosx x 2  )الف0
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 حدود زیر را محاسبه کنید. 11
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  3صفحه                                                   نام و نام خانوادگی:                               
12 

,b a را طوری بیابید کهlim
bx

ax x

x x

 


 

3 2

2
1 2

36 1
 باشد.

 

 

75/1 

نمودار تابع 13 
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 دست آورید.را به، موارد زیر fتوجه به نمودار تابعبا  15
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